



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

18 августа 2017 г.

ПЯТНИЦА

№ 66 (10122)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 10 руб. 06 коп.

6+

22 августа – День Государственного
флага Российской Федерации

Уважаемые жители Голышмановского района! Поздравляю вас с общенациональным праздником – Днём Государственного флага Российской Федерации!

Сегодня мы вместе создаём новую историю своей страны под флагом, цвета которого символизируют силу, веру, благородство, любовь к Родине. Триколор утверждает преемственность поколений, объединяет разные народы в стремлении сделать Россию единым и сильным государством, укрепляет патриотический дух. Под этим флагом наши соотечественники совершают подви-

ги, демонстрируют выдающиеся трудовые, научные, культурные и спортивные достижения.

Государственный флаг объединяет нас и помогает почувствовать, что вместе мы многонациональный российский народ и успехи каждого из нас составляют богатство всей страны.

В этот день хочется пожелать нашей стране процветания, а нам, её жителям, здоровья, счастья, благополучия, вдохновения и успеха во всех делах и начинаниях!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ,
глава района.

События, факты

Собрать и сохранить зерно

Среди первых сельхозпредприятий, которые приступили к уборочной страде – ООО СП «Голышмановское». Собрать урожай зерновых здесь предстоит с 12 тысяч гектаров.

– В этом сезоне вышли на уборку на неделю позже – задержалось созревание культур. Придётся мобилизоваться, действовать оперативно, – рассказывает главный агроном предприятия Максим Ташланов. – В планах – привлечь дополнительную технику, на время уборочной арендуем комбайны. В первую очередь молотим горох. Три недели назад мы проводили его десикацию – обработку гербицидами сплошного действия для равномерного созревания.

Горох – культура капризная: если растения полягут – потери зерна будут большие. По словам агронома, скоро можно будет выходить на обмолот ячменя и овса первого срока сева. К уборке пшеницы планируют приступить в третьей декаде августа.

Перед началом уборочных ра-

бот в машинно-тракторной мастерской хозяйства пришлось провести серьёзный ремонт техники. Комбайны не новые, каждый отработал уже по десять сезонов.

– На импортную технику долго ожидали поставку запчастей, – продолжает Максим Ташланов. – До сих пор не поступила часть деталей, поэтому на уборочной пока только девять комбайнов, два агрегата находятся на ремонте. Для вывоза зерна с полей используется автотранспорт предприятия. На элеваторы в Заводоуковск, посёлок Комсомольский и в Новую Заимку зерно отвозят наёмные машины.

Хлеборобы хозяйства планируют собрать урожай выше прошлогоднего. Теперь главное – собрать и сохранить хлеб. Из-за последних ливневых дождей полегли обширные площади семенных участков пшеницы. Там при обмолоте на комбайнах будут использовать стеблеподъёмники.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Предпринимателей освободили от передачи данных

С 1 июля этого года организации и индивидуальные предприниматели должны были начать работать с использованием кассовых аппаратов, оснащённых функцией передачи информации о расчётах в онлайн-режиме в адрес налоговых органов. От передачи данных в онлайн-режиме были освобождены населённые пункты численностью менее 10 тысяч человек. К региональным властям с инициативой внести изменения в февральское постановление Правительства Тюменской области «Об утверждении перечня местностей, удалённых от сетей связи» обратилась уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тюменской области Лариса Невидаило. Служба бизнесомбудсмена предложила освободить от передачи данных в

онлайн-режиме предпринимателей во всех населённых пунктах области, кроме городов и нескольких крупных посёлков. 24 июля эта инициатива была поддержана правительством области. В список «освобождённых» вошли все населённые пункты, за исключением девяти. Это все города, а также посёлки Боровский, Винзили, Голышманово, Богандинский. Расширение перечня местностей, удалённых от сетей связи, позволит предпринимателям предоставлять данные не ежедневно в онлайн-режиме, а раз в год. Это, по мнению Ларисы Невидаило, значительно облегчит условия работы в новом режиме применения онлайн-касс в муниципальных образованиях.

**Подготовила
Елена ЛЕДАКОВА.**

Любить жизнь и людей



Педиатру Галине Качалиной в 2011 году присвоено звание Почётного гражданина посёлка Голышманово. Вся жизнь отдана районному здравоохранению

Возраст мудрости

По давней своей привычке она встаёт рано. Чашечка чая со смородиновым листом, мятой, и – порядок, готова к новому дню. Правда, пока Галина Алексеевна Качалина не может привыкнуть, что уже не надо спешить на работу, думать о болезнях и проблемах маленьких пациентов и их мамочек. За 48 лет работы педиатром с ними сроднилась, многие почитают Галину Качалину за семейного доктора.

Тяга к медицине у Гали Апрапович появилась ещё в детстве. После того, как семилетней попала в больницу с ангиной. Запомнился запах пенициллина, обстановка лечебного учреждения. Если в семье заболел кто – Галя сразу принималась ухаживать. Жили в Курганской области, в селе Звериноголовское. Знаменитое тем, что в 1970 году энтузиасты и любители природы высадили там сосны в виде надписи «Ленину 100 лет», которую видно с высоты птичьего полёта.

В семье Апрапович росли шестеро детей. Мама Варвара Петровна – домохозяйка, отец Алексей Николаевич – механизатор. С первых дней войны ушёл на фронт танкистом. В одном из боёв был тяжело ранен.

ния системы здравоохранения в районе: строились новые здания, медпункты, открылось детское и инфекционное отделения. Виктор Качалин возглавлял районную больницу.

– Он многое умел делать своими руками, – рассказывает Галина Алексеевна, – от сложных операций на сердце до строительных работ. Помню, как он и ещё несколько хирургов строили больничный спортзал: укладывали кирпичи, мешали раствор. Дома мы большое хозяйство держали: корова была, даже песцы водились.

Не проходит и дня, чтобы Галина Алексеевна не вспомнила о муже, хотя двадцать лет прошло, как его не стало. Друг, товарищ, любимый мужчина. Дом, в котором сейчас живёт, полностью построен его руками. В большом саду растут яблоньки, им посаженные. Он всегда рядом: в мыслях, в сердце – тридцать лет прожито вместе.

Немало разных случаев происходило за годы врачебной практики. Самые сложные детишки – в возрасте до года. Попробуй поставь диагноз пациенту, который говорить-то ещё не умеет! Выводили из состояния анафилактического шока, несколько раз выполняли заменное переливание крови новорождённым.

– Всегда внимательно слушаю, что мне говорит мамочка, она всегда права, больше всех беспокоится за своего ребёнка, – делится секретами профессии Галина Качалина. – Наша задача – распознать болезнь, помочь.

Опытным взглядом верно определяла у ребёнка аппендицит, бывало, даже с хирургом по этому поводу спорила. Не раз подтверждался потом диагноз.

Работая педиатром уже в возрасте за семьдесят, Галина Качалина на курсах компьютерной грамотности освоила компьютер, постоянно находила информацию о новых препаратах, их применении. Старшим товарищем и наставником была молодым коллегам. До сих пор хранит все лекции и записи ещё с институтских времён, сокрушается, выбрасывать жалко, теперь вроде они не нужны...

Есть чем Галине Алексеевне заняться на заслуженном отдыхе. Огород требует пригляду. Две большие теплицы на участке, румянятся бока увесистых помидоров. Капуста уродилась, чеснок. Внук нынче в первый класс пойдёт, бабушкина помощь нужна будет. Дочери Качалиных – Ольга и Татьяна – живут в Тюмени. Ольга пошла по стопам родителей: она невропатолог, освоила иглоукалывание, гомеопатию. Внук Алёша тоже в этом году поступил в Тюменскую медакадемию. Значит, будет продолжаться врачебная династия.

... Телефонный звонок прервал нашу беседу. Друзья зовут Галину Алексеевну съездить по грибы, говорят, маслята пошли. Такие прогулки, общение дают силы, радуют и ободряют.

Ирина ШАДРИНА.
Фото Алексея БОДРОВА.

Надежда даёт силы бороться



В свои 12 лет Ваня перенёс уже 5 операций



Четыре года Жене исполнилось в больнице

Милосердие

С утра позвонила Алефтина Хабарова – мама двенадцатилетнего Вани из деревни Шулындино:

– Ванечке сегодня делают операцию, – голос её дрожал, Аля едва сдерживала слёзы, – помолитесь за него.

Так случилось, что за судьбой этой семьи журналисты газеты следят и, насколько возможно, помогают, с первых месяцев тяжёлой болезни Вани. В 2011 году у него была обнаружена саркома Юинга правой плечевой кости – рак.

«За эти годы перенесли 5 операций, свыше 60 курсов химиотерапии, ампутирована рука, – пишет в своей страничке в «Одноклассниках» Алефтина. – Последнее обследование показало, что необходимо проведение очередной операции на клетках головного мозга, а для этого нужны денежные средства, которые давно иссякли. Мы не оставляем надежды на выздоровление, боремся с болезнью, боремся за его жизнь».

Уже не раз жители района помогли этой семье деньгами на обследование в Тюмени, в Москве, на лечение. Слава Богу, мальчик жив! Но коварная болезнь не отступает. Если есть в районе люди, готовые помочь Ване Хабарову, мы указываем счёт Сбербанка – **639002679013720176**. К нему привязан номер телефона мамы Вани – Алефтины Хабаровой – **8-950-484-46-24**.

Ещё одна семья – Анна и Сергей Симанковы – надеется на чудо выздоровления маленького сына Жени. С осени прошлого года четырёхлетний малыш перенёс 12 курсов химиотерапии, трансплантацию стволовых клеток. Детям удаётся бороться с болезнью с большим мужеством, чем нам, взрослым. В конце июля Симанковых отправили домой. Врачи опустили руки, сказав, что нет шансов на выздоровление. Но Женья живёт, радуется каждому светлomu мгновению в жизни. Он настоящий борец, несмотря на возраст. Родители в этой ситуации не имеют права отчаиваться – в конце августа Симанковы собираются снова в Москву на очередное обследование.

В прошедшие выходные возле Дворца культуры состоялся благотворительный концерт рок-группы «Пегас» из Тюмени. Все средства, собранные группой и благотворительной организацией «Дари Добро» Руслана Коршунского, пойдут на дальнейшее обследование Жени.

Дорогие голышмановцы, кто неравнодушен к чужой беде, кто, как и эти мамы, верит в добро – помогите тем, у кого случилась беда. Карта Сбербанка Анны Сергеевны Симанковой – **4276 3801 3355 7996**. Карта привязана к номеру **8-982-920-75-27**.

За историей болезни Вани и Жени следят многие, поддерживают и сопереживают на страницах социальных сетей. С огромной благодарностью ко всем жителям района, кто помогает и готов помочь, обращаются семьи заболевших детей.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото из семейных архивов.

Хроника происшествий

6 июля в ходе оперативно-профилактического мероприятия «ТЭК» сотрудники полиции в одном из магазинов обнаружили и изъяли из реализации 45 литров моторного масла «Лукойл» на сумму 12 тысяч рублей – у товара не было сертификата качества.

7 июля на 217-м километре автодороги Тюмень – Омск при досмотре автомобиля «Лада» было обнаружено 60 литров алкогольной продукции казахстанского производства на сумму 24 тысячи рублей у жителя Петропавловска. По фактам несертифицированных товаров возбуждено административное дело-производство.

11 июля вблизи деревни Дербень старшим оперуполномоченным А. Петровым был задержан местный житель 1986 года рождения. При себе у мужчины были, как показала экспертиза, более 40 граммов гашишного масла, что является особо крупным размером, и более 18 граммов марихуаны – конопли. Пока ведётся расследование, гражданин отпущен по подписке о невыезде.

15 июля среди белого дня гр. П., 1989 года рождения, уже лишённый права управления транспортным средством прошлой осенью, вновь был задержан за рулём автомобиля «Лифан» в состоянии алкогольного опьянения. А ночью **16 июля** гр. Ш., тоже лишённый права вождения, сел пьяным за руль автомобиля ВАЗ-21310.

В ходе проведения ОПМ «Профилактика» **7 июля** полицейские проверили более 50 автомобилей. Были зафиксированы нарушения правил использования ремней безопасности, отмечены неисправности автомобилей, и только один водитель задержан в пьяном виде. Во время операции «Общественная безопас-

ность» **20 июля** проверено более семидесяти автомобилей.

24 июля в вечернее время в деревне на Евсинской территории пенсионер 1941 года рождения, ранее судимый, в ходе ссоры на почве ревности пустил в ход нож и ударил сожительницу 1966 года рождения. Проникающее ножевое ранение в грудную клетку повлечёт уголовное наказание.

В период с **13 до 18 июля** в одной из малых деревень района из сумки неработающего инвалида пропали деньги в сумме 14 тысяч рублей. Возбуждено уголовное дело, оно остаётся нераскрытым, поскольку потерпевший не сразу обнаружил пропажу.

С 21 до 22 июля неизвестный злоумышленник на улице Советской из большегрузного автомобиля МАЗ похитил две аккумуляторные батареи стоимостью десять тысяч рублей. Ведётся расследование.

29 июля в Ламенском неизвестный ограбил жительницу этого посёлка. Проник в запертый дом, сломал замок и разбил стекло. Из дома вынес всё, что смог: телевизор, цифровую приставку, водяной насос, даже плед и одеяло. Ущерб составил более 17 тысяч рублей. Ведётся расследование.

В течение месяца в Черемшанке у пенсионерки украли барана, похититель признал вину. В другом поселении воры не побрезговали петухом и курицей. В лесничестве спилили больше ста берёз – виножник не найден. Ведётся следствие. Нераскрытой остаётся кража велосипеда стоимостью 12 тысяч рублей у неработающей гражданки.

По данным пресс-службы МО МВД «Голышмановский» записала Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Приходите в гости к нам!

Благоустройство

Ухоженным палисадником с благоухающими цветами и резным забором встречает гостей усадьба Татьяны Ивановны и Сергея Михайловича Ершовых в посёлке Голышманово. Не терпится пройти дальше и узнать, что же скрывается там, за воротами.

Многим рукотворным элементам декора здесь удивится даже бывалый мастер.

Выложенные из плит дорожки ведут прямо к красавице-беседке, что расположена в самом центре в тени фруктовых деревьев сада, растёт тут даже маньчжурский орех. С этой беседки, которую Сергей Михайлович мастерил сам, можно сказать, здесь всё и начиналось 25 лет назад. Супруги Ершовы тогда переехали с сыном и дочерью в этот дом, построенный своими руками.

– Мне всегда нравились слова Льва Толстого: «Счастлив тот, кто счастлив у себя дома», – говорит хозяйка Татьяна Ивановна. – Вот и старались с мужем создать дома красоту, чтобы самим с детьми было приятно здесь время проводить, а теперь уже и с внуками – их у нас шесть. И чтоб гостям нравилось.

И действительно, уютная беседка с мягкими подушками и столиком внутри располагает на приятные, тёплые посиделки, где можно и чая попить, и по душам поговорить. Блины, пироги, оладьи к столу хозяйка готовит по старинке в русской печи, которую соорудили здесь же, на подворье. А какая наваристая и вкусная, поведели внуки, получается у бабушки уха в русской печи! Сергей Михайлович лично придумал её проект, но работу доверил мастеру-печнику. Сам специализируется на столярном деле – унаследовал мастерство от отца. Зато красивый облик русской печи придавал уже самостоятельно: сделал огорожку – получилось вроде летней кухонки. Её тоже украсил декор, в том числе картины Сергея Михайловича. В художественном деле он самоучка, но от его работ глаз не оторвать.

Вот и на участке лёгким движением кисти превратил старые бочонки в забавных мультяшных героев: словно живые, улыбаются Губка-Боб и озорная Машенька.

Что ни уголок на агроусадьбе – то загляденье! Бьёт посреди сада фонтан! Гладкие белоснежные камни для него специально привезли из Челябинской области, с озера. Приятно отдохнуть в жару в его прохладе. Декоративные фигурки вокруг фонтана – подарки знакомых и родственников, которые любят гостить у радушных хозяев. В июле здесь побывали учителя-ветераны школы № 2 посёлка – бывшие коллеги Татьяны Ивановны. Много лет она преподавала в этой школе русский язык и литературу.

– Удивляемся трудолюбию семьи Ершовых, идеям, которые они умело воплощают в жизнь. – Говорит председатель районного совета ветеранов образования Лидия Васильевна Баянова. И когда только хозяйка находят время, чтобы всё на усадьбе привести в порядок, создать такое чудо: тут и цветы, и яблони, и груши, и ягоды разные! Восхищаемся работами Сергея Михайловича и тем, как он целенаправленно ведёт свою родословную. Сколько уже сведений разузнал! Хватило, чтобы в этом году открыть свой семейный исторический мини-музей.

Этот мини-музей – гордость семьи Ершовых. Здесь – почти вся родословная по линии Сергея Михайловича, есть сведения о родственниках Татьяны Ивановны.

– Дошли в родословной Ершовых практически до 1700 года по Медведеву, мы с супругой родом оттуда, – рассказывает хозяйка агроусадьбы. – Но корни уходят дальше, нужно глубже изучать архивы. Сестра моя Тюменский архив весь проштудировала, в Тобольскую епархию ездила много раз. Данных очень много насобирали: и солдаты, и крестьяне, и казаки в моём роду были. Вся родня жила на территории Медведевского поселения, сами Ершовы – в Расстегаеве.

Многие родственники со стороны обоих супругов воевали в Великую Отече-

ственную войну – почти целая деревня насчиталась бы. О них Ершовы рассказывают посетителям агроусадьбы во время экскурсии. В этом году здесь побывали и школьники-кадеты. Привлекают их в мини-музей и исторические предметы военных лет – солдатский котелок, фляжка, планшет, гимнастёрка.

Есть на подворье Ершовых другие старинные предметы: домашняя утварь, утюги на углях – такими раньше пользовались в быту. Всё это оформили в мини-выставку. Решили сохранять русские традиции, донести до потомков, чтобы они знали историю своих предков.

Проводить экскурсии по подворью Ершовым помогают внуки. Старшие внучки – Катя и Кристина больше отвечают за интеллектуальную часть, а младшая, Оленька, за развлекательную. Она по-

могает занять детей на игровой площадке, где есть качели, свой «батут», паровозик, и даже самолётик. Любит здесь детвора и загадки загадывать, и играть. Собираются теперь со всей округи, знают, что всегда ждёт что-нибудь интересенькое. Круглый год Ершовы стараются создавать на своей усадьбе сказку. К годовым праздникам возле их дома всегда много снежных фигур, расписанных яркими красками, появляется большая ледяная горка и каток. Не первый год они держат марку одного из лучших домов района в конкурсе по благоустройству, но на достигнутом не останавливаются – продолжают мастерить для души. Их агроусадьба «В гостях у Ершовых» действует второй год, радуя посетителей.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
Фото Дмитрия ЧУРБАКОВА.



Супруги Ершовы создают уют и красоту в доме на радость себе и гостям. Внучка Катя помогает им

ПОСТАНОВЛЕНИЕ**Администрации Голышмановского муниципального района № 928 от 15.08.2017 г.
«О внесении изменений в постановление Администрации Голышмановского муниципального района от 26.07.2017 № 867»**

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь ст. ст. 30, 31 Устава Голышмановского муниципального района

1. Внести в постановление Администрации Голышмановского муниципального района от 26.07.2017 № 867 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка»» следующие изменения:

1.1. Пункт 2.4 раздела 2 приложения к постановлению изложить в следующей редакции:

«2.4. Срок предоставления муниципальной услуги

Срок предоставления муниципальной услуги составляет не более 17 календарных дней со дня поступления заявления о выдаче градостроительного плана земельного участка в Администрацию или МФЦ».

1.2. Подпункт 2.9.1 пункта 2.9 раздела 2

приложения к постановлению изложить в следующей редакции:

«2.9.1. Основаниями для отказа в предоставлении муниципальной услуги являются:

- с заявлением обратилось лицо, не являющееся правообладателем земельного участка;

- обращения заявителя в орган местного самоуправления не по месту нахождения его земельного участка;

- непредставление документов, предусмотренных пунктом 2.6.1 Регламента. ».

Подпункт 2.9.2. пункта 2.9 раздела 2 приложения к постановлению исключить.

1.3. Подпункт 3.2.5 пункта 3.2 раздела 3 приложения к постановлению изложить в следующей редакции:

«3.2.5. В случае отсутствия оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги сотрудник Отдела в течение 7 календарных дней с даты получения заявления направляет в организации, осуществляющие эксплуатацию

сетей инженерно-технического обеспечения запрос о предоставлении технических условий для подключения (технологического присоединения) планируемого к строительству или реконструкции объекта капитального строительства к сетям инженерно-технологического обеспечения (далее – Запрос). Указанный запрос направляется в зависимости от указанного в заявлении вида сетей инженерно-технического обеспечения, к которым желает подключиться (присоединиться) заявитель. Направление указанных запросов осуществляется с использованием системы межведомственного электронного взаимодействия Тюменской области, а в случае отсутствия возможности направления запросов в электронной форме - на бумажных носителях.

После получения запрошенных технических условий форма градостроительного плана земельного участка заполняется информацией о технических услови-

ях в трех экземплярах в соответствии с требованиями порядка заполнения формы градостроительного плана земельного участка, установленного уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в течение 1 рабочего дня, со дня поступления в администрацию ответа на Запрос.

Подписание проекта градостроительного плана осуществляется в порядке и сроки, установленные абзацем 4 пункта 3.2.4 Регламента.».

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, и разместить настоящее постановление на официальном сайте Голышмановского муниципального района в сети Интернет (www.golyshmanovo.admtymen.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района, курирующего сферу ЖКХ, благоустройства, газификации, строительства, транспорта и связи.

А.В. ЖЕЛТОВУХОВ, глава района.

Бескозобовское сельское поселение**ПОСТАНОВЛЕНИЕ****Администрации Бескозобовского сельского поселения № 29 от 31.07.2017 г.
«Об утверждении отчета об исполнении бюджета Бескозобовского сельского поселения за полугодие 2017 года»**

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Бескозобовского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Бескозобовского сельского поселения за полугодие 2017 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Бескозобовского сельского поселения за полугодие 2017 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в средствах массовой информации отдельные показатели исполнения бюджета Бескозобовского сельского поселения за полугодие 2017 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.В. КЛЯПЫШЕВ, глава Бескозобовского сельского поселения.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Бескозобовского сельского поселения
от 31.07.2017 № 29

Отдельные показатели исполнения бюджета Бескозобовского сельского поселения за полугодие 2017 года

тыс. руб.

Наименование показателей	План на 2017 год	Исполнение на 01.07.2017 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	38	13	34,2
Налог на имущество физических лиц	7	0	0,0
Земельный налог	170	28	16,5
Государственная пошлина	5	4	80,0
Итого налоговых и неналоговых доходов	220	45	20,5
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	2 810	1 249	44,4

Всего доходов	3 030	1 294	42,7
Расходы			
Общегосударственные вопросы	2 273	947	41,7
Национальная оборона	84	38	45,2
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	71	19	26,8
Национальная экономика	342	169	49,4
Жилищно-коммунальное хозяйство	428	85	19,9
Образование	4	4	100,0
Культура, кинематография	56	56	100,0
Физическая культура и спорт	25	25	100,0
Всего расходов	3 283	1 343	40,9
Источники финансирования дефицита бюджета	253	49	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	253	49	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Бескозобовского сельского поселения
от 31.07.2017 № 29

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за полугодие 2017 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс. руб)
Администрация Бескозобовского сельского поселения	2	257

Усть-Ламенское сельское поселение**ПОСТАНОВЛЕНИЕ****Администрации Усть-Ламенского сельского поселения № 28 от 31.07.2017 г.
«Об утверждении отчета об исполнении бюджета Усть-Ламенского сельского поселения за полугодие 2017 года»**

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Усть-Ламенского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Усть-Ламенского сельского поселения за полугодие 2017 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Усть-Ламенского сельского поселения за полугодие 2017 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в средствах массовой информации отдельные показатели исполнения бюджета Усть-Ламенского сельского поселения за полугодие 2017 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.В. ШЕНДЕЛЬ, глава Усть-Ламенского сельского поселения.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Усть-Ламенского сельского поселения
от 31.07.2017 № 28

Отдельные показатели исполнения бюджета Усть-Ламенского сельского поселения за полугодие 2017 года

тыс. руб.

Наименование показателей	План на 2017 год	Исполнение на 01.07.2017 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	150	116	77,3

Единый сельскохозяйственный налог	38	37	97,4
Налог на имущество физических лиц	15	1	6,7
Земельный налог	210	82	39,0
Государственная пошлина	5	8	160,0
Итого налоговых и неналоговых доходов	418	244	58,4
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	2 694	774	28,7
Всего доходов	3 112	1 018	32,7
Расходы			
Общегосударственные вопросы	2 188	902	41,2
Национальная оборона	84	19	22,6
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	117	50	42,7
Национальная экономика	346	152	43,9
Жилищно-коммунальное хозяйство	794	235	29,6
Образование	7	7	100,0
Культура, кинематография	88	88	100,0
Физическая культура и спорт	40	40	100,0
Всего расходов	3 664	1 493	40,7
Источники финансирования дефицита бюджета	552	475	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	552	475	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Усть-Ламенского сельского поселения
от 31.07.2017 № 28

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за полугодие 2017 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс. руб)
Администрация Усть-Ламенского сельского поселения	2	263

Среднечирковское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Среднечирковского сельского поселения № 31 от 31.07.2017 г.

«Об утверждении отчета об исполнении бюджета Среднечирковского сельского поселения за полугодие 2017 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Среднечирковского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Среднечирковского сельского поселения за полугодие 2017 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Среднечирковского сельского поселения за полугодие 2017 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в средствах массовой информации отдельные показатели исполнения бюджета Среднечирковского сельского поселения за полугодие 2017 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.И. ГРИГОРЬЕВА, глава Среднечирковского сельского поселения.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Среднечирковского сельского поселения
от 31.07.2017 № 31

Отдельные показатели исполнения бюджета Среднечирковского сельского поселения за полугодие 2017 года

Наименование показателей	План на 2017 год	Исполнение на 01.07.2017 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	27	17	63,0
Единый сельскохозяйственный налог	10	6	60,0
Налог на имущество физических лиц	65	9	13,8
Земельный налог	285	101	35,4
Государственная пошлина	4	5	125,0
Итого налоговых и неналоговых доходов	391	138	35,3
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	3 446	1 747	50,7

Всего доходов	3 837	1 885	49,1
Расходы			
Общегосударственные вопросы	2 323	1 033	44,5
Национальная оборона	84	22	26,2
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	138	85	61,6
Национальная экономика	806	420	52,1
Жилищно-коммунальное хозяйство	628	351	55,9
Образование	6	6	100,0
Культура, кинематография	104	104	100,0
Физическая культура и спорт	47	47	100,0
Всего расходов	4 136	2 068	50,0
Источники финансирования дефицита бюджета	299	183	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	299	183	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Среднечирковского сельского поселения
от 31.07.2017 № 31

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за полугодие 2017 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс. руб)
Администрация Среднечирковского сельского поселения	2	294

Пятое время года художника



В родном краю у художника Евгения Корнильцева есть всё для того, чтобы творить

Мир искусства

В июне в историко-художественном музее города Ишима открылась выставка известного московского художника Никаса Сафронова. Было выставлено более шестидесяти оригинальных работ и репродукций в самых разных стилях. Романтические сюжеты, портреты известных людей России, фэн-тези, символизм. Никас Сафронов побывал в наших краях уже в четвёртый раз. На июньской встрече он подарил городу портрет писателя-земляка, прославившего Ишим – Петра

Ершова. Привлекли внимание посетителей музея и небольшие картины, и масштабные полотна. Одно из них – «В поисках Шамбалы», мифической страны где-то на Тибете. Сюжет прост, как мир: одинокий странник на утлой лодочке устремляется к высоким горам. И только призрачное отражение в реке времени говорит, что Шамбала близко. По древнему преданию, в неё могут проникнуть лишь те, чьи мысли и дела чисты и благородны. Таинственное местонахождение страны просветления во все времена волнует умы исследователей, писателей и художников.

У голышмановского художника Евгения Корнильцева-Быстринского своя судьба, и своя творческая Шамбала. С Ишимским музеем его связывает давняя дружба. Он постоянный участник художественной выставки «Палитра Ишима», а этим летом в городской типографии был выпущен в соавторстве с искусствоведом Валерией Лузиной яркий альбом-календарь «Времена года». На днях в музее Ишима открылась новая выставка «Пять времён года». Евгений Корнильцев, как многогранная творческая личность, давно определил для себя «пятое время года». Оно не зависит от календарного измерения времени: это состояние души, это тепло родного дома, внутренняя гармония человека и природы. Именно сейчас, после возвращения в родную деревню Быструю, кисть художника обрела новые краски, появилось много новых картин и проектов. Евгений Витальевич открыл Дом художника, ведёт художественную изостудию в Медведево, в посёлке Голышманово, он член литературного клуба и руководитель общества трезвости.

Сотрудники музея были приятно удивлены: на открытие пришло так много почитателей творчества живописца из Ишимского и Голышмановского районов, что в просторных залах музея стало тесно. Но этого никто не почувствовал – все были увлечены просмотром картин Евгения Витальевича. Цикл картин «Ночные путешествия» – это целый мир сновидений и библейских сюжетов, просматриваются сказочные сюжеты Алисы в стране Зазеркалья и ведические мотивы. Колоритные портреты земляков, родных людей, учеников близки и понятны зрителю.

У Евгения Витальевича много друзей в Ишиме, Тюмени, и тем более в Голышманово. Поддержку его приехал духовой оркестр! Уже не первый раз музыканты так тонко «нарушают» тишину музейных за-

лов звуками «Кумпарситы» и «На сопках Маньчжурии», что очень понравилось участникам открытия выставки. Подвижность и творчество объединяют Евгения с музыкантами из этого коллектива, с бардовским дуэтом Алексеем и Татьяной Кашкаровых и работниками Медведевского дома культуры Василием и Мариной Никифоровыми. Часто они выступают вместе – Евгений пишет не только картины, а ещё стихи, и поёт замечательно. Творчество Евгения и его самого представила Светлана Усольцева – руководитель Голышмановского народного музея. После открытия выставки зрители ещё долго любовались «видами из окна» и яркими красками загадочного реализма Евгения Витальевича, рассматривали композиции, картины-инсталляции, выполненные художником.

Выставка продлится до осени. Все желающие, любители живописи, могут побывать в музее и увидеть картины нашего земляка.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото из личного архива.



Излюбленная тема живописца – вид из окна притягивает взгляд

01 сообщает

Удалось избежать беды

Третьего августа около 11 часов дня на пульт 110-й пожарно-спасательной части поступило сообщение о пожаре в посёлке Ламенском: горел жилой дом. По сведениям пожарных, на момент прибытия первого подразделения огнём были охвачены сени дома, пламя распространилось на крышу.

На начало пожара в доме оставались несовершеннолетние дети с их бабушкой, мать в это время ушла в магазин. Большой трагедии удалось избежать. Почувствовав запах дыма и обнаружив возгорание в сенях, бабушка вовремя эвакуировалась через окно находящихся в доме малышей. Как оказалось, дети, старшему из которых всего четыре годика, накануне взяли спички в доме и играли ими в сенях. От искры загорелись хранящиеся там вещи, а ребяташки, в испуге, убежали и спрятались в одной из комнат дома.

Спасти дом и примыкающие надворные постройки удалось благодаря слаженным действиям и профессионализму пожарных. С огнём боролись десять человек личного состава 110-й пожарно-спасательной части, Боровлянского отдельного поста и добровольная пожарная команда посёлка Ламенского. Семья, где трое маленьких детей, не осталась без крыши над головой.

Старший дознаватель МОНД и ПР № 5 Яна Максимова отмечает, что этой весной пожарные побывали с профилактическими беседами в многодетных семьях посёлка Ламенского и рекомендовали им устанавливать в домах датчики оповещения о пожаре. На момент возгорания в доме этой семьи таких пожароизвещателей не было.

Всего с начала лета, по словам Я.В. Максимовой, в нашем районе произошло четыре пожара в жилых домах. Причиной трёх из них стало замыкание электропроводки. За летние месяцы пожарными было зафиксировано пять возгораний надворных построек. В одном случае причиной пожара стал грозовой разряд, в другом – детская шалость, был один случай поджога. Зафиксировано по одному случаю загорания автомобиля, из-за короткого замыкания в машине, и самовозгорания сена на складах фермы.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Родительский марафон по магазинам



По наблюдениям продавцов и родителей, собрать девочек в школу обходится дороже: им вещей покупают больше

Горячая тема

Одна из насущных проблем для родителей в конце лета – собрать ребёнка в школу. Подбирая одежду для своего чада, надо учесть не только требования образовательного учреждения, но и пожелания самого ребёнка. Накануне 1 сентября мы изучали ассортимент школьной одежды в магазинах: заглянули и в крупные торговые точки, в том числе сетевые, и в индивидуальные предпринимателей.

Стоимость блузки для девочки – от трёхсот рублей, столько же – рубашки для мальчика.

Пиджак на мальчика стоит около полутора тысяч рублей, но в последнее время он не пользуется спросом.

– В этом году я даже не закупала пиджаки, есть в продаже тёмно-синие кардиганы, – сказала Алия Габдулина, предприниматель из Голышманово. – Они смотрятся стильно и аккуратно, стоят в два раза дешевле. Мамочки в последние два года предпочитают покупать их. На линейку можно надеть галстук, вид будет праздничный, торжественный.

Дети, особенно младшего и среднего школьного звена, растут быстро, поэтому брать им

одежду советуют на размер побольше. Стоит обратить внимание на качество ткани.

– Сейчас в школах тепло – можно одевать ребятшек в рядно, без тёплых свитеров, – продолжает Алия. – К тому же школьники младшего звена много двигаются, бегают, отчего потеют. Одежду, которая контактирует с телом, лучше выбирать с содержанием хлопка.

Цены на юбки начинаются от трёх с половиной сотен рублей, брюки той же фирмы и ростовки стоят почти пятьсот рублей.

– Собираю уже второго ребёнка в школу, – рассказывает Вера, мама третьеклассника. – Со старшей дочерью намучились: в то время в голышмановских магазинах не было большого ассортимента школьной одежды, и нам приходилось ездить в соседние города. Сына уже третий год одеваю в одном магазине – это удобно. К первому сентября приобретаем пиджачный костюм. Уже после нового года, когда пиджак ещё в пору, а брюки становятся малы, можно купить ещё одни на смену – будет смотреться одним комплектом.

Несколько раз за лето приезжают в район представители Тюменской швейной фабрики. Они заранее узнают цветовую гамму и модели формы в голышмановских школах, шьют комплекты, брюки и юбки и привозят на продажу в посёлок.

– Некоторые родители сетуют, что у нас дорого, – отметила Татьяна Щеткова, директор фабрики. – Фабричный пошив, качественная ткань – смесь хлопка, вискозы и полиэстера. Она крепкая, не скатывается, не мнётся – для детской одежды в самый раз.

Комплект из юбки и жилета обойдётся в 2200 рублей, сарафан – 1800 рублей. Брюки на мальчика – около полутора тысяч.

Сейчас есть возможность сделать покупки, не выходя из дома, через интернет. Заказывают одежду, обувь, аксессуары. Валентина первый раз собирает сына-первоклассника:

– Костюм «на выход» брала в местном магазине, а вот рубашки почти все заказывала в проверенном интернет-магазине. Стоят, как в магазинах посёлка, от четырёхсот до шестисот рублей, но фасоны интереснее.

Каждому школьнику нужен рюкзак и канцелярия. Учебниками детей полностью обеспечивает государство, но и без этого собрать ребёнка в школу обходится в круглую сумму. Отправляясь по магазинам, хорошо иметь при себе список покупок, чтобы не растеряться. В таком случае опытные продавцы подскажут, что лучше брать.

– Примерно знаем, какой набор-минимум нужен первокла-

ще или ученикам среднего звена. Главное, чтобы родители знали, по какой программе обучаются их дети. Тогда можем подсказать, что покупать, – рассказала Олеся Чистобаева, продавец-консультант.

Самым важным школьным атрибутом является рюкзак. Выбирая его, стоит обращать внимание не только на красоту и яркость, но и на лёгкость и прочность. Важно, чтобы задняя стенка была ортопедической, хорошо прилегающей к спине. Такая будет «держателем» позвоночника, не давая ему искривляться. Цены на такие рюкзаки от тысячи рублей и выше.

Итак, чтобы собрать одного ребёнка к первому сентября, родителям придётся потратить около десяти тысяч рублей. Сюда входит обувь, сменная, спортивный костюм – он стоит от семисот рублей и выше. Если сразу закупать сменный комплект одежды, сумма увеличится до пятнадцати тысяч рублей. По опросам, на канцелярию родители тратят от полутора до двух с половиной тысяч рублей. Но сколько бы мы ни жаловались и ни обсуждали цены, каждый постарается сделать так, чтобы наши любимые дети на 1 сентября были самыми красивыми!

Олеся ЗАЗУЛИНА.
Фото предоставлено телеканалом «ЛТР».

www.golvestnik.ru

www.vk.com/moiposelok

www.ok.ru/moiposelok

www.fb.com/golyshmanovo

www.youtube.com/golyshmanovo

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодежной политике
Тюменской области

Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».

Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Газета выпускается при финансовой
поддержке Правительства Тюменской области.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

главный редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
агропромотдел – 2-56-69;
бухгалтерия – 2-56-75.

e-mail: gol_vestnik@mail.ru, info@golvestnik.ru

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых
коммуникаций по Тюменской области,
Ханты-Мансийскому автономному округу –
Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

Главный редактор

Е.Ю. ЛЕДАКОВА

Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ72-01400 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4032 ЗАКАЗ № 66